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ΠΑΡΑΡ'ΉΜΑ ΤΡΙΤΟ 
ΤΗΣ ΕΠΙΣΗΜΗΣ ΕΦΗΜΕΡΙΔΑΣ ΤΗΣ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑΣ 

Αρ. 2465 της 15ης ΔΕΚΕΜΒΡΙΟΥ 1989 

ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΕΣ ΠΡΑΞΕΙΣ 

ΜΕΡΟΣ Ι 
Κανονιστικές Διοικητικές Πράξεις 

Αριθμός 324 

Κανονισμοί οι οποίοι εκδόθηκαν από το Συμβούλιο Βελτιώσεως Νήσου—Πέρα 
Χωριού και εγκρίθηκαν από τον Υπουργό Εσωτερικών με βάση το άρθρο 24 του περί 
Χωρίων (Διοίκησις και Βελτίωσις) Νόμου, Κεφ. 243, κατατεθέντες στη Βουλή των 
Αντιπροσώπων εγκρίθηκαν από αυτή και δημοσιεύονται στην επίσημη εφημερίδα της 
Δημοκρατίας. 

Ο ΠΕΡΙ ΧΩΡΙΩΝ (ΔΙΟΙΚΗΣΙΣ ΚΑΙ ΒΕΛΤΙΩΣΙΣ) ΝΟΜΟΣ 

Κανονισμοί με βάση το άρθρο 24 
Το Συμβούλιο Βελτιώσεως Νήσου—Πέρα Χωριού, ασκώντας τις 

εξουσίες που του παραχωρούνται με βάση το άρθρο 24 του περί Χωρίων 
(Διοίκησις και Βελτίωσις) Νόμου, εκδίδει τους ακόλουθους Κανονι
σμούς. 

1. Οι Κανονισμοί αυτοί θα αναφέρονται ως οι περί Χωρίων (Διοίκηση 
και Βελτίωση) Κανονισμοί (Κοινοτικό Στάδιο) Νήσου—Πέρα Χωριού 
του 1989. 

2.—(1) Στους Κανονισμούς αυτούς, εκτός αν προκύπτει διαφορετική 
έννοια από το κείμενο: 

«αθλητική εκδήλωση» σημαίνει κάθε είδους εκδήλωση που έχει ως 
σκοπό την προαγωγή της σχολικής ή εξωσχολικής αγωγής και 
γενικά του αθλητισμού της Νήσου και περιλαμβάνει κάθε είδους 
αθλητικούς αγώνες. 

(1077) 

Κεφ. 243 
46 του 1961 
58 του 1962 
4 του 1966 
31 του 1969 
7 του 1979 
49 του 1979 
65 του 1979 
7 του 1980 
27 του 1982 
42 του 1983 
72 του 1983 
38 του 1984 
72 του 1987 
218 του 1988 
23 του 1989 
66 του 1989. 

Συνοπτικός 
τίτλος. 

Ερμηνεία. 
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«αθλητικό σωματείο» σημαίνει οποιοδήποτε σωματείο ή οργάνωση 
που συστάθηκε νόμιμα στη Δημοκρατία της Κύπρου, με σκοπό την 
προαγωγή της εξωσχολικής σωματικής αγωγής και του αθλητισμού 
της Κύπρου γενικότερα, και περιλαμβάνει τους γυμναστικούς συλ
λόγους, αθλητικές ομοσπονδίες ή συνομοσπονδίες' 

«δημόσια γνωστοποίηση» σημαίνει γνωστοποίηση που υπογράφεται 
από τον Πρόεδρο και που τοιχοκολλάταί στα Γραφεία του Συμβου
λίου και δημοσιεύεται σε δύο καθημερινές εφημερίδες της Κύπρου

«επιθεωρητής» σημαίνει τον επιθεωρητή του Συμβουλίου και περι
λαμβάνει οποιοδήποτε άλλο πρόσωπο που το Συμβούλιο από καιρό σε 
καιρό μπορεί να διορίσει για εφαρμογή των Κανονισμών αυτών 

«Κανονισμοί» σημαίνει τους περί Χωρίων (Διοίκηση και Βελτίωση) 
Κανονισμούς του Συμβουλίου Βελτιώσεως Νήσου—Πέρα Χωριού του 
1980 μέχρι 1987 και περιλαμβάνει οποιοδήποτε Κανονισμό που τους 
τροποποιεί ή τους αντικαθιστά

«Νόμος» σημαίνει τον περί Χωρίων (Διοίκησις και Βελτίωσις) 
Νόμον και περιλαμβάνει οποιοδήποτε Νόμο που τον τροποποιεί ή τον 
αντικαθιστά. 

«περιοχή βελτιώσεως» σημαίνει την Περιοχή Βελτιώσεως Νήσου— 
Πέρα Χωριού* 

«πολιτιστική εκδήλωση» σημαίνει κάθε εκδήλωση που έχει ως θέμα 
την πνευματική, μουσική και ψυχική καλλιέργεια του κοινού και 
περιλαμβάνει κάθε είδους θεατρική, μουσική, καλλιτεχνική έκθεση, 
εκδήλωση ή διοργάνωση

«Πρόεδρος» σημαίνει τον Πρόεδρο του Συμβουλίου

«Συμβούλιο» σημαίνει το Συμβούλιο Βελτιώσεως Νήσου—Πέρα 
Χωριού. 

(2) Εκτός αν προκύπτει διαφορετική έννοια από το κείμενο, όροι που 
δεν καθορίζονται διαφορετικά στους Κανονισμούς αυτούς έχουν την 
έννοια που τους έχει αποδώσει ο Νόμος και οι Κανονισμοί. 

Κοινοτικό 3. Το περιφραγμένο στάδιο που ανήγειρε το Συμβούλιο πάνω στο 
στάδιο. τεμάχιο 556, Φύλλο/Σχέδιο 39/7.Ε.1. του χωριού Νήσου, που έχει 

έκταση ένα εκτάριο, εννέα δεκάρια και πεντακόσια είκοσι εννέα 
τετραγωνικά μέτρα, καθορίζεται ως το κοινοτικό στάδιο του Συμβουλίου. 

Διοίκηση του 4.—(1) Το κοινοτικό στάδιο διοικείται και διευθύνεται από το 
κοινοτικού Συμβούλιο το οποίο μπορεί να αναθέτει στον επιθεωρητή ή σε 

οποιοδήποτε άλλο προς τούτο εξουσιοδοτημένο πρόσωπο την εφαρμογή 
των Κανονισμών αυτών και των οδηγιών, που από καιρό σε καιρό το 
Συμβούλιο θα δημοσιεύει με δημόσια γνωστοποίηση του, για την ομαλή 
και εύρυθμη λειτουργία του κοινοτικού σταδίου. 

(2)(α) Για την ορθή και αποτελεσματική εκτέλεση των καθηκόντων 
και εξουσιών του, το Συμβούλιο μπορεί να διορίζει συμβουλευτική 
τεχνική επιτροπή αθλητισμού (που στο εξής θα αναφέρεται ως «η 
Επιτροπή») αποτελούμενη από πέντε μέχρι επτά πρόσωπα τα οποία 
έχουν πείρα ή ικανότητες στον αθλητισμό, για να συμβουλεύει το 
Συμβούλιο σε αθλητικά θέματα και σε οποιοδήποτε εγειρόμενο θέμα, 
ώστε να εξασφαλίζεται η πιο ομαλή και εύρυθμη λειτουργία του 
κοινοτικού σταδίου και η δικαιότερη χρήση του. Η Επιτροπή αυτή θα 
περιλαμβάνει έναν αντιπρόσωπο υποδεικνυόμενο από τον Κυπριακό 
Οργανισμό Αθλητισμού (ΚΟΑ) και πρόσωπο ή πρόσωπα που εκπρο
σωπούν αθλητικά σωματεία ή σχολεία που εδρεύουν μέσα στην περιοχή 
βελτιώσεως του Συμβουλίου. 
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(β) Της Επιτροπής προεδρεύει ο Πρόεδρος ή οποιοσδήποτε εξουσιο

δοτημένος προς το σκοπό αυτό αντιπρόσωπος του Προέδρου. Η Επι

τροπή ρυθμίζει τα της διαδικασίας της και οι αποφάσεις της λαμβά

νονται με απλή πλειοψηφία. 
(γ) Τηρουμένων των προνοιών των Κανονισμών αυτών, η θητεία και 

οι λοιποί όροι υπηρεσίας των μελών της Επιτροπής καθορίζονται από το 
Συμβούλιο στο έγγραφο διορισμού των μελών της: 

Νοείται ότι κάθε μέλος της Επιτροπής μπορεί σε οποιοδήποτε χρόνο 
να παραιτηθεί από τη θέση του, με γραπτή παραίτηση που δίνει στον 
Πρόεδρο, και το Συμβούλιο μπορεί σε οποιοδήποτε χρόνο, αν το κρίνει 
ορθό, να τερματίσει το διορισμό οποιουδήποτε μέλους της Επιτροπής. 

5. Το κοινοτικό στάδιο θα χρησιμοποιείται για οποιοδήποτε από τους 
ακόλουθους σκοπούς: 

(α) Για κάθε είδους αθλητικές εκδηλώσεις που δυνατόν να διοργα

νώνει στο Συμβούλιο ή οποιοσδήποτε άλλος οργανισμός, 
αθλητικό σωματείο, πρόσωπο ή σχολείο που εδρεύει μέσα στην 
περιοχή βελτιώσεως, 

(β) Για κάθε είδους πολιτιστική εκδήλωση που δυνατόν να διοργα

νώνει το Συμβούλιο ή οποιοσδήποτε οργανισμός ή αθλητικό 
σωματείο, πρόσωπο ή σχολείο που εδρεύει μέσα στην περιοχή 
βελτιώσεως: 

Νοείται ότι το Συμβούλιο μπορεί να επιτρέψει σε οποιοδήποτε 
οργανισμό, αθλητικό σωματείο, πρόσωπο ή σχολείο που δεν εδρεύει 
μέσα στην περιοχή βελτιώσεως να χρησιμοποιήσει το κοινοτικό στάδιο 
για οποιαδήποτε αθλητική ή πολιτιστική εκδήλωση, αν κατά την κρίση 
του Συμβουλίου αυτό θα βοηθήσει στην αθλητική ή πολιτιστική 
ανάπτυξη της περιοχής βελτιώσεως ή θα συντελέσει στην ψυχαγωγία 
του κοινού. 

6. Κανένας οργανισμός, αθλητικό σωματείο, πρόσωπο ή σχολείο, είτε 
εδρεύει στην περιοχή βελτιώσεως είτε έξω από αυτή, δεν μπορεί να 
χρησιμοποιεί το κοινοτικό στάδιο για οποιαδήποτε αθλητική ή πολι

τιστική εκδήλωση, εκτός αν πάρει εκ των προτέρων σχετική γραπτή 
άδεια από το Συμβούλιο. Για το σκοπό αυτό, οποιοδήποτε πρόσωπο, 
φυσικό ή νομικό, επιθυμεί να χρησιμοποιήσει το κοινοτικό στάδιο για 
οποιαδήποτε αθλητική ή πολιτιστική εκδήλωση, οφείλει να υποβάλει 
έγκαιρα στο Συμβούλιο γραπτή αίτηση σύμφωνα με τον τύπο αίτησης 
που αναφέρετα στο Παράρτημα των Κανονισμών αυτών. 

7. Κατά την εξέταση κάθε αίτησης για χρήση του κοινοτικού 
σταδίου, το Συμβούλιο έχει εξουσία: 

(α) Να ζητά από τον αιτητή να τροποποιεί την αίτηση του ή 
οποιαδήποτε στοιχεία της και ειδικά την ημερομηνία ή την ώρα 
της σκοπούμενης χρήσης του κοινοτικού σταδίου. 

(β) Να απορρίπτει την αίτηση που υποβλήθηκε. 
(γ) Να εγκρίνει την αίτηση με τέτοιους όρους, προϋποθέσεις ή 

δεσμεύσεις που το Συμβούλιο από καιρό σε καιρό, κατά την 
κρίση του, θα θεωρήσει εύλογους ή αναγκαίους. 

(δ) Να επιβάλλει την πληρωμή, πριν την έκδοση οποιασδήποτε 
άδειας για χρήση του κοινοτικού σταδίου και των εγκαταστά

σεων του, τέτοιων δικαιωμάτων που το Συμβούλιο από καιρό σε 
καιρό θα καθορίζει και θα δημοσιεύει με δημόσια γνωστο

ποίηση. 

Χρήση του 
κοινοτικού 
σταδίου. 

Άδεια για 
χρήση του 
κοινοτικού 
σταδίου. 

Παράρτημα. 

Εξουσίες του 
Συμβουλίου 
κατά την 
εξέταση 
αίτησης για 
άδεια χρήσης 
του κοινο
τικού σταδίου 
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Δικαιώματα 
yiu άόεια 
χρήσης 
του κοινο
τικού 
σταδίου. 

8. Τα δικαιώματα για την έκδοση άδειας χρήσης του κοινοτικού 
σταδίου δε θα υπερβαίνουν τις χίλιες λίρες ετήσιο1.: 

Νοείται ότι το Συμβούλιο έχει εξουσία: 
(α) Να καθορίζει τα δικαιώματα για την άδεια χρήσης του κοινο

τικού σταδίου ανάλογα με τη χρονική περίοδο της ισχύος της 
άδειας. 

(β) Να εκδίδει άδεια για χρήση του σταδίου για έναν ολόκληρο 
χρόνο, ένα εξάμηνο, ένα τρίμηνο, ένα μήνα ή για μια ημέρα ή 
μέρος τους. 

(γ) Να καθορίζει τις ώρες της ημέρας κατά τις οποίες αδειούχο 
πρόσωπο θα χρησιμοποιεί το κοινοτικό στάδιο. 

9. Κάθε πρόσωπο στο οποίο χορηγείται από το Συμβούλιο άδειας Υποχρεώσεις 
του προσώπου χρήσης του κοινοτικού σταδίου, σύμφωνα με τους Κανονισμούς αυτούς 
στο οποίο 
χορηγήθηκε 
άόεια χρήσης 
ιοι. κοινοτικού 
σταδίου. 

οφείλει: 
(α) Να πληρώνει, πριν την έκδοση της σχετικής άδειας για χρήση 

του κοινοτικού σταδίου, τα καθορισμένα από το Συμβούλιο 
δικαιώματα. 

(β) Να χρησιμοποιεί το κοινοτικό στάδιο σύμφωνα με τους όρους, 
τις πρόνοιες και το περιεχόμενο της σχετικής άδειας χρήσης 
του κοινοτικού σταδίου. 

(γ) Να τηρεί και να συμμορφώνεται προς τις οδηγίες ή εντολές που 
από καιρό σε καιρό θα εκδίδει το Συμβούλιο ή ο επιθεωρητής. 

(δ) Να μην προκαλεί στο κοινοτικό στάδιο ή οποιοδήποτε τμήμα ή 
εγκατάσταση του οποιαδήποτε ζημιά, απώλεια ή βλάβη. 

(ε) Να χρησιμοποιεί το κοινοτικό στάδιο κατά την καθορισμένη 
από τη σχετική άδεια χρονική περίοδο και να μετακινεί, 
αφαιρεί ή μεταφέρει κάθε αντικείμενο που τοποθέτησε στο 
κοινοτικό στάδιο κατά τη διάρκεια της χρήσης του, αμέσως, 
μετά τη λήξη της χρονικής περιόδου χρήσης αυτού, 

(στ) Να διατηρεί το κοινοτικό στάδιο καθαρό και απαλλαγμένο από 
οποιεσδήποτε ακαθαρσίες, άχρηστα ή περιττά αντικείμενα ή 
σκύβαλα και κατά τη λήξη της χρονικής περιόδου χρήσης του 
κοινοτικού σταδίου να το παραδίδει στην ίδια καλή κατάσταση 
που το παρέλαβε. 

(ζ) Αν κληθεί προς τούτο από τον επιθεωρητή, να καθαρίζει το 
κοινοτικό στάδιο από οποιοδήποτε αντικείμενο, ακαθαρσία, 
σκύβαλα ή άχρηστα, μέσα στη χρονική περίοδο που καθορίζει 
ο επιθεωρητής. 

(η) Να επισκευάζει, επιδιορθώνει ή αντικαθιστά, με δικά του έξοδα 
και δαπάνες, μέσα στα χρονικά πλαίσια που θα καθορίζει ο 
επιθεωρητής, οποιαδήποτε ζημιά, απώλεια ή βλάβη που προ
κλήθηκε κατά τη διάρκεια της χρήσης του κοινοτικού σταδίου 
σύμφωνα με τη σχετική άδεια που του δόθηκε από το 
Συμβούλιο, είτε η ζημιά αυτή, απώλεια ή βλάβη προκλήθηκε 
από το αδειούχο πρόσωπο είτε από οποιοδήποτε άλλο πρόσωπο 
ή πρόσωπα που μπήκαν μέσα στο κοινοτικό στάδιο ή απο
πειράθηκαν να μπουν σ' αυτό ή βρίσκονταν γύρω από το 
κοινοτικό στάδιο, κατά τη χρονική περίοδο της εκδήλωσης ή 
του αγώνα που οργάνωσε το αδειούχο πρόσωπο. 



1081 Κ.Δ.Π. 324/89 

(θ) Να μην τοποθετεί, αναρτά, διανέμει ή σκορπίζει και να μην 
ανέχεται ή επιτρέπει ή υποθάλπει την τοποθέτηση, ανάρτηση, 
διανομή ή σκορπισμα, είτε μέσα στο κοινοτικό στάδιο είτε 
πάνω στους εξωτερικούς τοίχους ή εγκαταστάσεις του, οποιων

δήποτε διαφημιστικών ή άλλων φυλλαδίων, εγγράφων ή αντι

κειμένων, 
(ι) Να μην προκαλεί ή ανέχεται ή επιτρέπει ή υποθάλπει την 

πρόκληση, μέσα ή έξο) από το κοινοτικό στάδιο, οποιασδήποτε 
ενόχλησης, οχληρίας ή ανησυχίας, 

(ια) Να μη μεταφέρει ή τοποθετεί και να μην επιτρέπει ή ανέχεται ή 
υποθάλπει τη μεταφορά, είσοδο ή τοποθέτηση, μέσα ή έξω από 
τα όρια του κοινοτικού σταδίου, οποιουδήποτε μηχανοκίνητου 
οχήματος, ποδηλάτου ή οποιουδήποτε άλλου είδους τροχο

φόρου ή οποιουδήποτε ζώου, εκτός στον καθορισμένο από το 
Συμβούλιο χώρο στάθμευσης. 

10. Το Συμβούλιο, ή ο επιθεωρητής κατόπιν οδηγιών του Συμβουλίου, 
μπορεί, κατά τη διάρκεια της χρήσης του κοινοτικού σταδίου από 
οποιοδήποτε πρόσωπο και κατά οποιοδήποτε χρόνο, να ακυρώνει ή 
αναστέλλει την άδεια χρήσης του κοινοτικού σταδίου που χορήγησε σε 
οποιοδήποτε πρόσωπο αν: 

(α) Κατά την κρίση του Συμβουλίου ή του επιθεωρητή, το αδειούχο 
πρόσωπο δε συμμορφώνεται με την άδεια χρήσης του κοινο

τικού σταδίου που του χορήγησε ή δε συμμορφώνεται ή δεν 
τηρεί οποιοδήποτε όρο, δέσμευση, απαγόρευση, υποχρέωση ή 
πρόνοια αυτής της άδειας· 

(β) κατά την κρίση του Συμβουλίου ή του επιθεωρητή, οποιοδήποτε 
πρόσωπο που βρίσκεται μέσα ή γύρω από το κοινοτικό στάδιο 
παραβαίνει ή παραλείπει να συμμορφωθεί με οποιαδήποτε 
πρόνοια των Κανονισμών αυτών 

(γ) ο επί καθήκοντι αστυνομικός υπεύθυνος ή οποιοδήποτε αστυ

νομικό όργανο ζητήσει από τον επιθεωρητή την εκκένωση του 
κοινοτικού σταδίου για λόγους ασφάλειας των προσώπων που 
βρίσκονται μέσα ή έξω ή γύρω από το κοινοτικό στάδιο ή για 
λόγους προστασίας και ασφάλειας του κοινοτικού σταδίου ή 
οποιασδήποτε εγκατάστασης του από απειλούμενη ή αναμε

νόμενη ζημιά, απώλεια ή βλάβη ή για πρόληψη οχλαγωγίας, 
συμπλοκής, ανησυχίας, βιαιοπραγίας ή οποιουδήποτε άλλου 
ποινικού αδικήματος που στρέφεται κατά της δημόσιας γαλήνης 
και ασφάλειας ή της ανθρώπινης ζωής ή περιουσίας" και 

(δ) γενικά, αν κατά την κρίση του Συμβουλίου ή του επιθεωρητή η 
ακύρωση ή η ανάκληση της άδειας χρήσης του κοινοτικού 
σταδίου είναι αναγκαία και επιβεβλημένη για λόγους δημόσιας 
τάξεως, ασφάλειας, προστασίας του κοινού ή του κοινοτικού 
σταδίου ή των εγκαταστάσεων του ή προς αποφυγή ή πρόληψη 
οποιωνδήποτε επεισοδίων μέσα ή έξω από το κοινοτικό στάδιο. 

11. Σε οποιαδήποτε από τις περιπτώσεις που αναφέρονται στον 
αμέσως προηγούμενο Κανονισμό, το αδειούχο πρόσωπο οφείλει να πάρει 
αμέσως κάθε αναγκαίο, εύλογο και νόμιμο μέτρο για εκκένωση του 
κοινοτικού σταδίου από οποιοδήποτε πρόσωπο που βρίσκεται μέσα σ' 
αυτό και αν παραλείψει, αμελήσει ή αρνηθεί να συμμορφωθεί ή να 
ενεργήσει για την εκκένωση του κοινοτικού σταδίου, το πρόσωπο αυτό 
θα είναι υπεύθυνο για οποιαδήποτε απώλεια, ζημιά ή βλάβη που δυνατόν 
να προκληθεί στο κοινοτικό στάδιο ή τις εγκαταστάσεις του. 

Ακύρωση ή 
αναστολή της 
άόειας. 

Υποχρέωση 
για αντικατά
σταση ζημιάς 
στο κοινοτικό 
στάδιο. 
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Αδικήματα και 12.—(Ι) Κάθε πρόσωπο που παραβαίνει οποιοδήποτε από τους 
ποινές. Κανονισμούς αυτούς διαπράττει αδίκημα και υπόκειται, σε περίπτωση 

συνοπτικής καταδίκης, σε πρόστιμο που δε θα υπερβαίνει τις πενήντα 
λίρες: 

Νοείται ότι οποιαδήποτε συνεχιζόμενη παράβαση των Κανονισμών 
αυτών θα τιμωρείται με πρόστιμο που δε θα υπερβαίνει τις δυο λίρες για 
κάθε ημέρα ή μέρος της ημέρας κατά τη διάρκεια της οποίας θα 
συνεχίζεται η παράβαση. 

(2) Επιπρόσθετα από τις πιο πάνω ποινές, το Δικαστήριο θα έχει 
εξουσία, με την καταδίκη παραβάτη, να διατάσσει την κατάσχεση προς 
όφελος του Συμβουλίου οποιουδήποτε αντικειμένου ή είδους σχετικά με 
το οποίο διαπράχθηκε η παράβαση. 

ΑΙΤΗΣΗ ΓΙΑ ΧΟΡΗΓΗΣΗ ΑΔΕΙΑΣ ΓΙΑ ΤΗ ΧΡΗΣΗ 
ΤΟΥ ΚΟΙΝΟΤΙΚΟΥ ΣΤΑΔΙΟΥ 

ΝΗΣΟΥ—ΠΕΡΑ ΧΩΡΙΟΥ 

Ημερομηνία 

Ι. Αιτητής 

2. Ιδιότητα αιτητή 

3. Πρόσωπο ή πρόσωπα που κατονομάζει ο αιτητής ως υπεύθυνα να 
αντιπροσωπεύουν τον αιτητή 

4. Έδρα/Διεύθυνση αιτητή 

5. Πιστοποιητικό νόμιμης εγγραφής του αιτητή (αν είναι νομικό 
πρόσωπο) 

6. Ομοσπονδία/Συνομοσπονδία στην οποία ανήκει ο αιτητής 

7. Σκοπός της χρήσης του κοινοτικού σταδίου 

8. Χρονική περίοδος για την οποία ο αιτητής ζητά τη χρήση του 
κοινοτικού σταδίου (π.χ. για ένα έτος, ένα εξάμηνο, ένα τρίμηνο, 
ένα μήνα από μέχρι ή για μια ημέρα) 

9. Ώ ρ ε ς της ημέρας για τις οποίες ο αιτητής ζητά τη χρήση του 
κοινοτικού σταδίου για τη χρονική περίοδο που δυνατόν να του 
δοθεί η άδεια χρήσης 

10. Υπεύθυνη δήλωση του αιτητή (σε περίπτωση νομικού προσώπου 
την υπεύθυνη δήλωση θα πρέπει να υπογράψουν τα κατά νόμο 
υπεύθυνα πρόσωπα που δικαιούνται να αντιπροσωπεύουν τον 
αιτητή): 
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ΥΠΕΥΘΥΝΗ ΔΗΛΩΣΗ 
Με την παρούσα δήλωση αναλαμβάνουμε την υποχρέωση, 

σε περίπτωση που θα μας χορηγηθεί από το Συμβούλιο 
Βελτιώσεως Νήσου—Πέρα Χωριού άδεια για χρήση του 
κοινοτικού σταδίου, να συμμορφωνόμαστε και να τηρούμε, 
τόσο εμείς, όσο και ο οργανισμός που αντιπροσωπεύουμε, 
τους όρους, δεσμεύσεις, υποχρεώσεις και απαγορεύσεις της 
άδειας που θα χορηγηθεί στον 
και ακόμα αναλαμβάνουμε την υποχρέωση να συμμορφωνό
μαστε και να τηρούμε τόσο τους σχετικούς Κανονισμούς του 
Συμβουλίου που διέπουν το κοινοτικό στάδιο, όσο και τις 
εκάστοτε οδηγίες του Συμβουλίου και του επιθεωρητή του. 
Τέλος αναλαμβάνουμε την υποχρέωση, προσωπικά και 
αλληλέγγυα με τον αιτητή, να αποζημιώνουμε το Συμβούλιο 
για οποιαδήποτε ζημιά, απώλεια ή βλάβη που δυνατόν να 
προκληθή στο κοινοτικό στάδιο ή τις εγκαταστάσεις του 
κατά τη διάρκεια που θα χρησιμοποιεί ο αιτητής ή εμείς από 
μέρους του αιτητή το κοινοτικό στάδιο. 

11. Άλλες λεπτομέρειες ή πληροφορίες: 

(Υπογραφή) 
Αιτητής 

(Σφραγίδα) 




